



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту загрязнения окружающей среды

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 247 УК РФ (нарушение правил обращения экологически опасных веществ и отходов, повлекшее загрязнение или заражение окружающей среды).

По версии следствия, в мае 2017 года в городе Казань неустановленные лица произвели сброс производственных отходов в объеме 252 куб.м в почву и старое русло реки Казанка недалеко от гаражно-строительного кооператива «Вертолетчик», расположенного по улице Архангельской. Площадь загрязнения составила 120 кв.м.

Согласно результатам исследований, произведенных Центральной аналитической инспекцией аналитического отделения Министерства экологии и природных ресурсов Республики Татарстан, обнаруженные отходы являются токсичными и содержат в своем составе нефтепродукты, аммоний, нитриты, сульфаты, фенол, марганец, никель, цинк, формальдегид. Данные отходы относятся к первому классу опасности для окружающей среды.

В соответствии с произведенным расчетом вред, причиненный загрязнением чрезвычайно опасными отходами производства и потребления, составил более 19 миллионов рублей.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Августа 2017

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1156187>